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Σειρά βιντεοπροβολέων LightScene EV-100

Δυναμικός φωτισμός 
έμφασης και προβολή
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Λύσεις ψυχαγωγίας

Αναδείξτε την ιστορία που κρύβουν τα 
προϊόντα σας

Δημιουργήστε εξατομικευμένες εμπειρίες 
πελατών

Λύσεις λιανικής

Κάντε κάθε επίσκεψη πιο αξέχαστη

Επιταχύνετε την επικοινωνία με τους πελάτες

Λύσεις εστίασης

Παρουσιάζουμε τον νέο Epson LightScene EV-100, τον κορυφαίας 
τεχνολογίας βιντεοπροβολέα laser φωτισμού έμφασης, που τοποθετείται 
χωρίς προβλήματα και συνδυάζει φωτισμό και προβολή HD. 
Διευρύνοντας τους τρόπους προβολής εικόνων και πληροφοριών, 
αυτοί οι βιντεοπροβολείς με σχεδόν καθόλου απαιτήσεις συντήρησης 
επεκτείνουν τις οπτικές δυνατότητες και προσφέρουν φρέσκες, 
καινοτόμες λύσεις σε πολλές, κοινές στον κλάδο, εφαρμογές.

Αλλάξτε το περιβάλλον σας ανάλογα με την 
εποχή ή τις καθημερινές εκδηλώσεις

Δημιουργήστε πιο δημιουργικούς και 
καθηλωτικούς χώρους

Κάντε κάθε επίσκεψη 
αξέχαστη



Δημιουργία απεριόριστων οπτικών 
δυνατοτήτων
Μετατρέψτε οποιαδήποτε επιφάνεια σε έναν 
ψηφιακό χώρο με πλήρεις δυνατότητες 
προσαρμογής και αλληλεπίδρασης και 
επαναπροσδιορίστε οποιοδήποτε περιβάλλον 
μεεπαναστατικές κινούμενες εικόνες. 
Απελευθερώστε έναν κόσμο δημιουργικότητας και 
αντλήστε έμπνευση για νέα επίπεδα συμμετοχής. 
Δείτε τα πράγματα υπό ένα νέο πρίσμα.

Ο βιντεοπροβολέας Epson LightScene είναι 
κατάλληλος για τον κλάδο σας, καταργεί τους 
φραγμούς και δημιουργεί πιο πλούσιες εμπειρίες 
για τους πελάτες σας. Ο συνδυασμός προβολέα 
συνδυάζεται αρμονικά με τον χώρο σας και, 
χάρη στην τεχνολογία laser, αυτή η λύση δεν 
απαιτεί ιδιαίτερη συντήρηση. 
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Ελεύθερος χώρος
Όταν δεν χρησιμοποιείται, ο βιντεοπροβολέας 
Epson LightScene EV-100 συνδυάζεται 
άψογα με τον χώρο και δεν αφήνει τυχόν μη 
χρησιμοποιούμενα αντικείμενα, όπως μια 
επίπεδη οθόνη, στον χώρο σας. 

Κάντε εντύπωση
Δώστε νέα διάσταση στις προβολές σας 
χρησιμοποιώντας πολλούς βιντεοπροβολείς 
με λειτουργία ανάμειξης ακμών. Δημιουργήστε 
φανταστικές εικόνες σε οποιοδήποτε σχήμα και 
ξεχάστε τους περιορισμούς των τετράγωνων 
εικόνων και περιγραμμάτων.

Προβολές σε 
οποιαδήποτε επιφάνεια
Κάντε προβολές απευθείας σε αντικείμενα ή εκθέματα, αλλάξτε 
χρώματα, σχέδια και επεξηγηματικές σημειώσεις και αφηγηθείτε μια 
ιστορία. Δημιουργήστε νέες και μοναδικές εικόνες, με προβολές 
πληροφοριών ή βίντεο απευθείας σε οποιοδήποτε αντικείμενο.

Προβάλετε σε οποιοδήποτε αντικείμενο, 
αναδείξτε οποιαδήποτε επιφάνεια
Σε αντίθεση με τους συμβατικούς 
βιντεοπροβολείς τοίχου, μπορείτε να κάνετε 
προβολές σε δάπεδα, οροφές, τραπέζια 
ή οποιαδήποτε άλλη επιφάνεια, απλώς 
αλλάζοντας τη γωνία του βιντεοπροβολέα. Έτσι, 
έχετε σε χέρια σας μια ακόμα πιο συμφέρουσα 
λύση, καθώς αξιοποιείτε στο έπακρο ολόκληρο 
τον χώρο σας με διασκεδαστικά στοιχεία σε 
οποιαδήποτε επιφάνεια.

Ταιριάζει σε οποιοδήποτε περιβάλλον
Ο σχεδιασμός τύπου προβολέα συνδυάζεται 
αρμονικά σε οποιοδήποτε περιβάλλον εστίασης 
ή λιανικής και μπορεί ακόμα και να προστεθεί 
σε διαδρομή φωτισμού με την προαιρετική 
βάση. Η γωνία του βιντεοπροβολέα μπορεί να 
αλλάξει προς οποιαδήποτε κατεύθυνση, ενώ 
προσφέρει κατακόρυφη ή οριζόντια προβολή 
και προβάλλει εικόνες με μέγεθος έως 133" για 
να τραβάει την προσοχή.
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Δώστε ζωή στις 
εικόνες σας

Βελτιώστε τις εμπειρίες των πελατών σας σε οποιοδήποτε περιβάλλον 
λιανικής με τον βιντεοπροβολέα Epson LightScene. Προσθέστε 
ψυχαγωγικά στοιχεία και αξία, φωτίστε τον χώρο της εταιρείας ή τον 
χώρο ψυχαγωγίας σας και κοινοποιήστε πληροφορίες με νέους, 
εντυπωσιακούς τρόπους.

Καλαίσθητοι χώροι
Δώστε νέα διάσταση στην εμπειρία της λιανικής 
σας επιχείρησης συνδυάζοντας κινούμενα 
γραφικά και αντιστοιχίζοντας προβολές σε 
τοίχους, προϊόντα και βάσεις προβολών.

Αφηγηθείτε μια ιστορία
Δώστε έναν διαδραστικό τόνο και φέρτε 
την τεχνολογία στα σημεία πωλήσεων, 
χρησιμοποιώντας επιτραπέζιες και επιτοίχιες 
προβολές. Για παράδειγμα, ενεργοποιήστε 
την προβολή δυναμικού περιεχομένου από 
αντικείμενα που είναι τοποθετημένα σε ένα 
τραπέζι για να τονίσετε τις λεπτομέρειες 
ενός προϊόντος και να αναδείξετε μοναδικά 
χαρακτηριστικά.

Προβάλετε το μήνυμά σας
Εξατομικεύστε βιτρίνες καταστημάτων με 
προφίλ παρακολούθησης με κάμερα του κοινού 
που περνάει, προβάλλοντας άμεσα μηνύματα 
και αντιστοιχίζοντας διαφορετικά σχέδια σε 
κούκλες βιτρίνας.

Συνδυάστε προβολές με εκδηλώσεις
Δώστε ζωή σε περιβάλλοντα εστίασης με 
ζωντανά καθημερινά ή εποχικά θέματα 
που προβάλλονται σε δάπεδα, τοίχους και 
επιφάνειες πάγκων. Προσαρμόστε τις προβολές 
σε διαφορετικές εκδηλώσεις ημέρας και νύχτας, 
επιγραφές εύρεσης χώρων ή προωθητικές 
λεπτομέρειες, και μοιραστείτε πληροφορίες σε 
πολλές γλώσσες.

Εξατομικεύστε τις εμπειρίες των πελατών
Δείξτε περισσότερο περιεχόμενο στους 
πελάτες σας και κάντε τις εμπειρίες σας 
πραγματικά διασκεδαστικές και διαδραστικές. 
Για παράδειγμα, κάντε προβολή επιλεγμένων 
σχεδίων παπουτσιών μέσω αντιστοίχισής 
τους με προβολές άμεσα στο προϊόν και 
προσφέροντας μια προσωπική εικονική 
παρουσίαση του στιλ και του χρώματος.

Ή παρουσιάστε κινούμενες εικόνες με 
λεπτομέρειες από το εσωτερικό αυτοκινήτων 
μέσω δυναμικής αντιστοίχισης προβολής του 
κινητήρα και άλλων εσωτερικών λεπτομερειών 
στο σώμα. Έτσι, δημιουργείτε ένα οπτικό θέαμα 
σε 360º, τραβώντας το ενδιαφέρον των πελατών 
που σας επισκέπτονται και τους βοηθάτε να 
βιώσουν μια οπτική εμπειρία διαφορετικών 
σημαντικών πτυχών του οχήματος.
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Φέρτε χαρακτηριστικά ψυχαγωγίας και επικοινωνίας 
στο μπαρ ή το εστιατόριό σας με μοναδικές, ατομικά 
προσαρμοσμένες προβολές.

Συμμετοχή και  
διασκέδαση
Ο βιντεοπροβολέας Epson LightScene κάνει κάθε χώρο μοναδικό. 
Προσφέρει μια ολοκαίνουργια διάσταση στην κοινοποίηση 
πληροφοριών, προβάλλοντας απευθείας σε αντικείμενα, 
προσθέτοντας δυναμικές πληροφορίες ή απλώς λειτουργώντας ως 
προβολέας ή φωτισμός περιβάλλοντος.

Δημιουργεί καθηλωτικούς χώρους
Δημιουργήστε πιο εξατομικευμένες, αξέχαστε 
εμπειρίες σε εστιατόρια κάνοντας προβολές 
μηνυμάτων από πελάτες, μενού, πληροφοριών 
για εκδηλώσεις και λεπτομερειών σπέσιαλ 
πιάτων στο τραπέζι, ενώ παράλληλα μπορείτε 
να ρίχνετε φως σε μεμονωμένα πιάτα με 
προβολείς.

Δώστε νέα διάσταση
Συνδυάστε εικονικό περιεχόμενο με χώρους 
επίσκεψης, όπως μουσεία και γκαλερί, 
επαναφέροντας αυθεντικά σχέδια σε αρχαία 
αντικείμενα μέσω αντιστοίχισης προβολής ή 
ρίχνοντας το φως προβολέων σε εκθέματα και 
προσθέστε σημαντικές πληροφορίες πίσω τους.

Επιταχύνετε την επικοινωνία με τους πελάτες
Συνδυάστε την αλληλεπίδραση με περιεχόμενο 
για να δημιουργήσετε μοναδικούς και 
ευέλικτους χώρους που προάγουν τη συζήτηση. 
Εμφανίστε πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο 
για αντικείμενα, κάντε προβολή προωθητικών 
προσφορών σε επιφάνειες και ειδικών 
μηνυμάτων χαιρετισμού σε τραπέζια.
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Εύκολη εγκατάσταση
Μια σειρά επιλογών εγκατάστασης προσθέτουν 
ευκολία και ευελιξία. Πέρα από τον τυπικό 
τρόπο απευθείας τοποθέτησης στην οροφή, 
ο βιντεοπροβολέας τοποθετείται εύκολα σε 
μια υφιστάμενη διαδρομή φωτισμού με το 
προαιρετικό στήριγμα ή χρησιμοποιήστε την 
προαιρετική βάση για προβολές από το δάπεδο.

Προσαρμογή εικόνων στο λεπτό
Ταιριάξτε τον βιντεοπροβολέα Epson 
LightScene στον χώρο σας, χάρη στη 
λειτουργία ρύθμισης πολλαπλών εικόνων, 
το μηχανοκίνητο ζουμ και την εστίαση 
τηλεχειριστηρίου, και χρησιμοποιήστε τη 
διόρθωση Keystone για να δημιουργήσετε 
μοναδικές εικόνες από μια σειρά θέσεων.

Βάση δαπέδουΑπευθείας στερέωση 
σε οροφή

Στήριγμα διαδρομής 
φωτισμού

Προσθέστε λειτουργίες

Κάντε προβολές σε οποιαδήποτε επιφάνεια, όπως δάπεδα, οροφές 
και τοίχους, σε οποιαδήποτε γωνία, από 360° οριζόντια έως 180° 
κατακόρυφα. Προσθέστε χρώματα και φίλτρα σχημάτων στις 
προβαλλόμενες εικόνες σας και χαρίστε μια μεγάλη σειρά οπτικών εφέ.

Συνδυασμός βιντεοπροβολέα και προβολέα
Ο βιντεοπροβολέας Epson LightScene 
μετατρέπεται σε απλό προβολέα με το 
πάτημα ενός κουμπιού στο τηλεχειριστήριο. 
Δημιουργήστε μοναδικές εικόνες και 
εμπειρίες, συνδυάζοντας σταθερό ή κινούμενο 
περιεχόμενο με την ενσωματωμένη λειτουργία 
προβολέα, τα εφέ επικάλυψης και τα 
προσαρμοσμένα φίλτρα σχημάτων, όπως το 
λογότυπο της εταιρείας σας.

Ευέλικτη λειτουργία αναπαραγωγής
Ανεβάστε και επεξεργαστείτε περιεχόμενο, 
ορίστε ένα χρονοδιάγραμμα εκ των προτέρων 
ή συνδυάστε περιεχόμενο με τη σκηνή ή τον 
χρόνο με το Epson Projector Content Manager 
και τη λειτουργία τηλεχειρισμού μέσω web. 
Ή μη χρησιμοποιείτε καθόλου υπολογιστή 
και προβάλετε εντυπωσιακό πληροφοριακό 
περιεχόμενο απευθείας από κάρτα SD με ένα 
απλό άγγιγμα του τηλεχειριστηρίου.

Παρακολούθηση και έλεγχος
Ελέγξτε από απόσταση την κατάσταση 
και τις βασικές λειτουργίες έως 2.000 
βιντεοπροβολέων τη φορά με το λογισμικό 
Epson Projector Management. Είναι συμβατό 
με διάφορες πηγές εισόδου, όπως κάρτες SD, 
HDMI, LAN, αλλά ακόμα και tablet ή κινητό 
μέσω της εφαρμογής iProjection της Epson.

Συγχρονίστε βιντεοπροβολείς
Χρησιμοποιήστε έως 16 βιντεοπροβολείς 
για την ταυτόχρονη αναπαραγωγή της ίδιας 
λίστας βίντεο και κάντε προβολές σε ακόμα 
μεγαλύτερους χώρους, χρησιμοποιώντας 
πολλούς βιντεοπροβολείς με λειτουργία 
ανάμειξης ακμών.
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Μεγιστοποιήστε την 
ποιότητα εικόνας
Ο βιντεοπροβολέας Epson LightScene συνδυάζει εξαιρετική 
ποιότητα εικόνας και αξιοπιστία laser χωρίς απαιτήσεις συντήρησης, 
η οποία συνοδεύεται από εγγύηση 5 ετών/20.000 ωρών. 
Η αναγνωρισμένη τεχνολογία 3LCD 3 chip προσφέρει ζωντανές 
εικόνες σε μια σειρά διαφορετικών επιφανειών για χιλιάδες ώρες 
σχεδόν χωρίς συντήρηση.

Απολαύστε ποιότητα και αξιοπιστία
Η πενταετής εγγύηση 20.000 ωρών, σε 
συνδυασμό με τη μεγάλης διάρκειας, αξιόπιστη 
τεχνολογία τροχού ανόργανου φωσφόρου, 
εξασφαλίζει ότι ο LightScene EV-100 θα 
τοποθετείται και δεν θα απαιτεί ιδιαίτερη 
συντήρηση.

Βελτιώστε την απόδοση μέσω της 
τεχνολογίας

Απολαύστε αναπαραγωγή χρωμάτων έως 
τρεις φορές φωτεινότερων1, μια χρωματική 
γκάμα που είναι έως τρεις φορές πιο ευρεία1 
και κορυφαία απόδοση φωτισμού με τον 
βιντεοπροβολέα Epson LightScene. Επίσης, 
απαλλάσσεστε εντελώς από το Rainbow Effect, 
επειδή, σε αντίθεση με τα μοντέλα 1 chip DLP®2, 
η κορυφαία τεχνολογία 3LCD της Epson δεν 
χρησιμοποιεί τροχό χρωμάτων.
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- Πηγή φωτός laser 2.000 lumen

- Ανάλυση WXGA

- Λόγος αντίθεσης 2.500.000:1

- Μοναδικός, διακριτικός σχεδιασμός προβολέα

- Αναπαραγωγή καρτών SD

-  Μπορεί να εγκατασταθεί απευθείας σε 
διαδρομή φωτισμού

ΦΩΤΕΙΝΟΤΕΡΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ

με τους Προβολείς της Epson1

ΈΈΈωωςς κκκααι
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1Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση epson.gr/clo 2Το DLP είναι καταχωρημένο εμπορικό σήμα ή σήμα κατατεθέν της 
Texas Instruments στις ΗΠΑ ή/και σε άλλες χώρες. 3Η έρευνα διεξήχθη από την Futuresource Consulting Limited από το 2001 έως το 2017

Epson Italia SpA, Υποκατάστημα Ελλάδος
τηλ.: (0030) 211 198 62 12
fax: 210-6828615
www.epson.gr

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της Epson ή επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.epson.gr

Τα εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα αποτελούν ιδιοκτησία της Seiko Epson Corporation ή των αντίστοιχων κατόχων τους.
Οι πληροφορίες των προϊόντων ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

ΦΩΤΕΙΝΟΤΕΡΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ

με τους Προβολείς της Epson1

ΈΈΈωωςς κκκααι
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